

台前警方召开“双节”廉政恳谈会

“中秋”、“国庆”将至,为深入贯彻落实中央八项规定精神和纠正“四风”问题,扎实推进党风廉政建设,营造风清气正的节日气氛,9月21日,台前县公安局在五楼会议室召开“双节”廉政恳谈会。

会议指出,各单位要把持之以恒落实中央八项规定精神作为重要政治任务,全局党员干部要带头抵制不良风气,严格遵守“六个严禁”,即:严禁违规收受月饼等节日礼品;严禁公款吃喝、公款旅游;严禁参加可能影响公正执行公务的宴请等活动;严禁违规参与各类“酒局圈”、出入私人会所、到隐蔽场所违规吃喝;严禁违规使用公车、公车私养或变相借用、租用车辆;严禁大操大办婚丧喜庆事宜等,确保纪律严明,令行禁止。

局党委书记张建国作节前廉

政恳谈,明确提出要求,一要提高政治站位,压实主体责任。各单位主要负责人要进一步提高政治站位,保持清醒头脑,把节日期间党风廉政建设作为一项重要政治任务抓实抓好。二要加强党风廉政建设,强化风险意识。全体参会人员要加强党风廉政建设,进一步筑牢拒腐防变思想道德防线。三要严守纪律规定,做到以上率下。双节期间,各单位要保持良好的工作精神状态及工作节奏,严格落实请销假制度,切实增强落实中央八项规定精神的自觉性和坚定性,做到坚持“高线”、守住“底线”、不碰“红线”。四要坚持纪挺法前,切实加强监督。一旦发现要严格追究有关人员责任,同时要严格追究主体责任、监督责任以及领导责任。①

刘合敏

驻马店市公安局南海派出所 多形式多渠道开展教育整顿学习活动

“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿活动开展以来,驻马店市公安局南海派出所紧密结合队伍建设工作实际,多形式多渠道开展教育整顿学习活动,不断夯实队伍管理基础,助推教育整顿活动纵深开展。

线上线下统筹学。日常结合“学习强国”APP和“驻直党建”微信公众号,充分利用每周早会、日常培训等契机,坚持集中学习和个人自学相结合,推动全警学习往深里走、往实里走、往心里走。印发手册随时学。为确保全体民辅警、职工对教育整顿工作入脑入心,南海派出所特印制一批“坚持政治建警全面从严治警”教

育整顿应知应会手册,人手一册,确保人人都能熟记教育整顿重点工作内容。营造氛围花样学。设立活动办公室,悬挂规章制度,设置学习园地,在网页开辟“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿专栏,做到动态实时更新,营造争先创优良好氛围。推树典型引领学。南海派出所认真挖掘在民警日常工作中存在的感人事迹,并积极利用“双微”平台及各大新闻媒体广泛宣传,激发斗志。组织测试督促学。分批组织民警对政治建警应知应会知识进行测试,检验对相关常识的掌握程度,督促加强学习。①

郭玉杰

平舆交警组织开展文明交通进驾校活动

为进一步深化文明交通进驾校活动,大力增强驾培学员的交通出行规则意识、法制意识和文明意识,从源头预防和减少道路交通事故的发生,9月16日,平舆县公安局交警大队再次组织民警走进平舆驾校练车场,宣传交通安全知识,传播文明交通理念。

活动中,民警采取设立交通安全宣传栏、发放交通安全知识手册和宣传手提袋等形式,向学员们大力宣传酒后驾驶、超速行驶、疲劳驾驶、闯红灯、强行超车、违法超员超载等交通违法行为的危害性。又通过宣传资料中的本地交通事故典型案例,认真

分析事故成因,从专业的角度向学员们详细讲解各类交通违法行为和道路交通事故之间的关系和作用。引导学员们从细节入手,切实提升自身的驾驶技能和安全意识,自觉摒弃各类交通陋习,安全文明驾驶。

最后,民警还结合当前的天气特点和辖区道路交通实际,向学员们详细阐述了在恶劣天气条件下的驾驶常识、突然爆胎处理常识,以及发生道路交通事故后的正确处置知识。并详细解答了学员们提出的有关道路交通方面的问题,确保他们在拿证上路后做到文明驾驶、安全出行。①

张文明

网上开设赌场 判处有期徒刑三年

□东方今报·猛犸新闻记者
章衡 通讯员 谢斌 俊良

近日,由西峡县公安局侦查终结,移送起诉的钟某开设赌场案,已经法庭审理作出判决,被告人钟某犯开设赌场罪,判处有期徒刑三年。

2019年12月,西峡县公安局接到群众报警称,辖区有一对夫妻因经济纠纷产生矛盾欲自杀。民警赶到现场调查时发现,报警

人王某情绪不稳,其待在家中不外出,却有大笔的欠款,曾一个月内输掉十几万元。细心的民警顺藤摸瓜,敏锐地发现了一条跨境网络赌博线索。

经查,自2018年11月至2019年12月,犯罪嫌疑人钟某通过“微信”、“闲聊”软件建立赌博群,组织人员利用网上终端服务器在境外的某APP游戏进行赌博,钟某从中抽头渔利达5万余元。①

确山交警大队曝光典型案例

连日来,确山交警曝光几起交通事故案例,希望广大驾驶员以此为警示,切实提高守法出行意识,自觉遵守交通法规,珍爱生命,平安出行。

案例一

事故经过:2020年8月6日18时25分左右,汪某某驾驶载物超出车辆长度、宽度的无牌号“时风凯瑞”型农用三轮车沿石桐公路从北向南行驶至石滚河镇石滚河街石桐路石滚河便民服务中心对面路段时,因疏于观察,与从东向西行走的行人黄某某发生刮碰,造成黄某某受伤的道路交通事故。

原因分析:事故当事人汪某某无证驾驶载物超出车厢长度、宽度的机动车时,未按照操作规范安全驾驶、文明驾驶,且夜间行驶未降低行驶速度是造成事故的根本原因。

过错及责任:汪某某驾驶机动车违反《中华人民共和国道路交通安全法》第十九条第

一款:驾驶机动车应当依法取得机动车驾驶证。第二十二条第一款:机动车驾驶人应当遵守道路交通安全法律、法规的规定,按照操作规范安全驾驶文明驾驶。第四十二条第二款:夜间行驶或者在容易发生危险的路段行驶,以及遇有沙尘、冰雹、雨、雪、雾结冰等气象条件时,应当降低行驶速度。《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第五十四条:“机动车载物不得超过行驶证上核定的载质量,装载长度、宽度不得超出车厢”之规定。根据《道路交通事故处理程序规定》第六十条第一款第(一)项之规定,汪某某的过错行为是造成事故的根本原因,应承担事故的全部责任。

案例二

事故经过:2020年8月11日9时左右,张某某驾驶“小鸟”牌三轮车沿确山县留庄镇留庄街至赵楼村村通公路由西向东行驶至赵楼村村通公路毛绳小学西100米路口处,因操作不当车辆侧翻,造成车辆受损,张某某、赵某某、张某某、高某某受伤的道路交通事故。

原因分析:事故当事人张某某驾驶非机动车在道路行驶时未遵守有关交通安全的规定,超员是造成该事故的根本原因。

过错及责任:张某某驾驶非机

案例三

事故经过:2020年8月15日13时26分左右,黄某某驾驶“绿驹”牌两轮电动车带着陈某某沿确山县朗陵大道北侧非机动车道由西向东行驶至南山医院对面路段时与余某某由北向南跑着横过非机动车道时发生碰撞,造成电动车损坏、“绿驹”牌两轮电动车乘坐人陈某某和行人余某某受伤的道路交通事故。

原因分析:事故当事人黄某某驾驶非机动车在道路行驶时未实行右侧通行,未遵守有关交通规定是造成该事故的根本原因。

过错及责任:黄某某驾驶非机动车违反《中华人民共和国道路交通安全法》第五十七条:“驾驶非机动车在

动车违反《中华人民共和国道路交通安全法》第五十七条:驾驶非机动车在道路上行驶应当遵守有关交通安全的规定。《河南省道路交通安全条例》第三十五条第二款:“成年人驾驶自行车,在确保安全的前提下,在城市市区道路上可以载一名十二岁以下的未成年人;在其他道路上载人不得超过一人”之规定。根据《道路交通事故处理程序规定》第六十条第一款第(一)项之规定,张某某负此事故的全部责任。

道路上行驶应当遵守有关交通安全的规定。非机动车应当在非机动车道内行驶;在没有非机动车道的道路上,应当靠车行道的右侧行驶”之规定。余某某违反《中华人民共和国道路交通安全法》第六十二条:“行人通过路口或者横过道路,应当走人行横道或者过街设施,通过有交通信号灯的人行横道,应当按照交通信号灯指示通行,通过没有交通信号灯、人行横道的路口,或者在没有过街设施的路段横过道路,应当在确认安全后通过。”根据《道路交通事故处理程序规定》第六十条第一款第(二)项之规定,黄某某和余某某承担事故的同等责任。①

周玲玲 李漆源